

两岸联手 6国摧毁电信诈骗集团

抓获犯罪嫌疑人482名,捣毁境外电信诈骗窝点35处

据新华社

记者从公安部获悉,5月23日在公安部直接指挥下,中国大陆和台湾两岸警方联手泰国、马来西亚、印尼、柬埔寨、斯里兰卡、斐济等6国采取集中统一行动,成功摧毁特大跨国两岸电信诈骗犯罪集团,抓获犯罪嫌疑人482名。



警员押解犯罪嫌疑人

特大电信诈骗集团骗钱7300多万

2011年11月29日,江苏省苏州市公安机关接到报案,经过半年的缜密侦查,发现一个特大跨国两岸电信诈骗犯罪集团,其诈骗平台和话务窝点设在泰国、马来西亚、印尼、柬埔寨、斯里兰卡、斐济6个国家及我国大陆和

台湾地区,转取赃款窝点设在泰国和台湾,涉及大陆30个省(区、市)510多起电信诈骗案件,被骗金额7300多万元人民币。

公安部对此案高度重视,迅速成立专案指挥部,并邀请台湾警方来大陆就案件侦破工作进行

通报协商。5月上旬,公安部派出由70余名警力组成的6个赴境外工作组开展境外查证抓捕工作,查清了该犯罪集团的组织结构和犯罪网络。5月23日,两岸及6国警方同步开展收网行动,摧毁了这一犯罪集团。

首批126名大陆嫌犯昨押解抵京

据悉,行动中抓获大陆地区犯罪嫌疑人177名,台湾地区犯罪嫌疑人286名,泰国、缅甸籍犯罪嫌疑人19名;捣毁拨打诈骗电话、转账洗钱、开卡取款和诈骗网络平台等犯罪窝点35处,缴获银行卡、电脑、手机、网络平台服务器等一大批作案工具和赃款,破获电信诈骗案件510余起。

24日,首批126名大陆犯罪嫌疑人已由大陆警方包机押解抵京。262名台湾犯罪嫌疑人已由台湾警方押解回台湾。印尼和台湾的抓捕行动正在进行中。

公安部有关负责人表示,此次集中统一行动是国际警务合作的又一成功范例,也表明了中国公安机关有信心有能力打击严重

危害人民群众的电信诈骗犯罪,坚决维护人民群众的财产安全。据了解,近年来电信诈骗案件多发频发,犯罪分子不断变换作案手法、转移诈骗窝点。对此,警方再次提醒公众,不要把自己的银行账号和密码轻易透露给陌生人,更不要把钱打到陌生人指定的账户上。

小型客车高速公路通行费 重大节假日有望实现免收

据新华社电 高速公路收费问题一直受到社会广泛关注。尤其近年来在节假日期间,一个接一个的高速公路收费站甚至成为交通大动脉上的“栓塞”。来自交通运输部的消息说,“重大节假日免收小型客车通行费”的实施方案已经起草,有望在今后实现。交通运输部新闻发言人何建

中24日在交通部例行新闻发布会上回答记者提问时表示,包括交通运输部在内的有关部门对重大节假日免收小型客车通行费的可行性进行了认真研究,目前已经起草了实施方案,正在征求相关方面的意见,将在进一步完善方案后按照程序进行报批,争取早日尽快出台。

吃“霸王餐”后持刀伤人 东莞一男子被警方击毙

据《南方日报》报道 昨日凌晨1时20分许,李某军(男,22岁)等在东莞市大朗镇石厦市场一烧烤店吃“霸王餐”,并持刀砍伤两名店主。民警在表明身份警告无效情况下,开枪将李某军击伤。李某军经医生抢救无效死亡。

李某军等6男1女共7人吃完宵夜后未结账便离开,其中一名男子被该烧烤店店主蒋某华拦截带回店内。十多分钟后,李某军、“小黑”(自称李某,19岁)等人返回店内,拿起店内的菜刀追砍蒋

某华及店内员工,蒋某华头部被砍多刀,员工靳某彦头部及身体多处受伤。之后李某军、“小黑”等人四散逃跑。接到报警后,大朗公安分局保安墟派出所民警追赶两人至石厦市场附近一条小路时,被两人持菜刀威胁。民警表明身份并喝令两人立即放下菜刀,两人不但毫不理会,李某军还突然冲到民警面前举刀便砍。民警在生命受到严重威胁且警告无效的情况下向李某军开了一枪。李某军中枪倒地后,经抢救无效死亡。

2012 安徽微博达人盛典 让我们大家一起 织围脖 微观天下 博览黄山
黄山大观 中国旅居生活倡导者
详情请关注:市场星报腾讯官微;黄山大观腾讯官微;腾讯微博盛典活动主题页#黄山大观微博盛典#;星空社区盛典活动话题页

旅居黄山,大观天下

与杜甫一样,以心怀天下的高度,关注世界,黄山大观,以世界属性为打造主旨,向世界提供了一个展示徽州的窗口:黄山大观,世界最大酒店集群之一,以其独特徽州文化符号,向世界传达中国士大夫的悠游山水的高蹈精神。

“参与本次活动 请致电 0551-5223806,或发腾讯微博 @市场星报”



宜宾机场迁建项目 新闻发布会

1.你怎么看五粮液机场

四川宜宾机场将搬迁并命名为“#五粮液机场#”引起热议,网友纷纷接龙吐槽:成都水井坊机场、泸州国窖1573机场、浦东杏花楼机场、北京二锅头机场、贵州茅台机场、青岛啤酒机场……你最喜欢哪个舌尖上的机场?

- @麻辣社区:如果北京机场也跟着改叫二锅头机场,一上飞机,空姐就提醒,各位乘客:从北京二锅头飞往宜宾五粮液的班机马上就要起飞了,请系好安全带……
- @叶杰 YipChi:青岛啤酒机场、双沟青花瓷机场、湖北稻花香机场……
- @黄胜友:你都变成酒命名了。可以放开思路。有兄弟建议成都最有名的涪尔阴。成都机场改为“涪尔阴机场”。最合适。
- @罗塔:英国杜蕾斯机场
- @黄自聪:(最炫机场风)五粮液机场是我的爱,全兴机场脚下花正开,剑南春机场是最呀最摇摆,水井

- 坊机场才是最开怀,郎酒机场从天上来,泸州老窖机场是我们的期待,丰谷机场是最美的云彩,一路边飞边喝才是最自在,我们要喝就要喝得最痛快,悠悠地唱着最炫的机场风,让酒卷走所有的尘埃。
- @高原:很有意思的嘛!改革需要这样的创意,发展也需要这样的思路,重点建设项目特别是众人瞩目的样板工程,更需要这样的品牌支撑。可以说,此举首开名酒嵌入高等建筑之先河,给传统的广告经营方式以毁灭性冲击,它不仅富含深广的地摊寓意,而且经济的驱动力也将是前所未有的,五粮液舍命投注吧!

2.清华自招复试考穿越引热议

前段最火的是穿越剧,而清华大学自招考试也考了穿越题:“如果你有一次穿越过去的机会,你想去哪个时间的什么地方(古今中外皆可)?你想成为谁或你想做些什么?为什么?”招生办主任解释,这个问题可以体现出考生对社会、历史认知的深度和广度,以及个人理想等。

- @Claret:玩真的要被和谐,玩得太深不被接受,只好弄这类小玩意出来,无伤大雅纯天然,你乐我乐大家乐。自招复试考?那是什么?认真你就输了!
- @王冠军:清华也很“潮”,考题也玩起了时下最火的“穿越”。我想开拓出考生的想象力很有必要。所谓“穿越”,就是让你置身于过去或未来。这可以看出考生对社会和历史的认知程度;同时也能看出考生的思考问题和解决问题的能力。重点是能考察考生的理想和素质。
- @Miling-Pan:我想回到远古时代,人类刚出现的时候,感受最纯净的心灵与单纯,最和平、最无私、最纯洁。我希望能带上所有人一



起,净化世人已被数据化的腐败思想,带来全新的社会,也许那就会是天堂……
@缄默:其实这是一道很好的题 麻木考生心理的情况下考察人生观价值观以及想像创造力 是否有社会责任感 并能考察考生对求学之道的认识 有无扭曲思想观念 要透过题目抓住出题人的思路 and 用意他想要什么 就答什么

